En la considérant comme le choix préféré de l'industrie hôtelière HORECA
Juhayna participe au Salon international annuel des fournitures hôtelières HACE 2024 et parraine le concours de la Coupe d'Afrique des arts culinaires pour les jeunes chefs

Au Caire, le xx août 2024 : Juhayna pour les industries alimentaires a participé au Salon international annuel des fournitures hôtelières HACE 2024 lors de sa 44e session, qui s'est tenue du 2 au 4 septembre. L'exposition est organisée sous le patronage du ministère égyptien du Tourisme et du ministère du Commerce et de l'Industrie, et en étroite coopération avec l'Association des chefs égyptiens. Il s'agit du plus grand et du plus important salon international en Égypte consacré aux fournitures pour l'hôtellerie et la restauration et à tout ce dont ont besoin les petites et grandes entreprises du secteur hôtelier.
À travers son pavillon lors de l'exposition, Juhayna a dévoilé sa nouvelle innovation, la crème fouettée végétale, utilisée dans la préparation de divers plats. L'entreprise a également présenté une large gamme de ses produits répondant aux besoins des différents secteurs de l'hôtellerie et de la restauration, ainsi que ses meilleurs produits culinaires comme la crème à cuisiner, la crème fouettée, la purée de tomates et la crème sure. Cette participation s'inscrit dans le cadre de la stratégie de l'entreprise qui vise à renforcer sa présence sur le marché et à offrir les meilleurs produits à ses clients.
Dans le cadre de son soutien continu à l'innovation et à la qualité, Juhayna a parrainé le concours de cuisine organisé par l'Association des chefs égyptiens sous le titre de Coupe d'Afrique des arts culinaires pour jeunes chefs, où Juhayna a fourni ses différents produits alimentaires utilisés pendant le concours, ce qui contribue à renforcer sa présence en tant que marque fiable sur le marché alimentaire et confirme son engagement à fournir des produits de haute qualité. La compétition a vu la participation de plusieurs pays, représentés par l'Égypte, les Émirats, l'Afrique du Sud et Maurice, et a permis à l'équipe égyptienne de remporter la première place pour la troisième année consécutive.
Juhayna est le sponsor officiel de l'Association des chefs égyptiens depuis 2006, ce qui reflète l'engagement continu de l'entreprise à soutenir le secteur hôtelier en Égypte. Au cours de 18 ans, Juhayna a contribué à fournir des produits de haute qualité considérés comme essentiels dans le domaine de la cuisine, ce qui a renforcé sa position de partenaire fiable dans ce secteur. Les efforts de Juhayna ne s'arrêtent pas là, car l'entreprise continue d'innover avec des produits nouveaux et diversifiés qui répondent aux besoins des différents marchés et clients.
Il convient de noter que Juhayna propose plus de 200 produits de haute qualité, ce qui en fait le choix idéal pour les consommateurs égyptiens. En outre, elle dispose d'un vaste réseau de centres commerciaux, comptant 38 centres de distribution desservant 136 000 points de vente sur le territoire de la République. L'entreprise possède également un parc de distribution de 1 000 véhicules.
En outre, Juhayna exporte ses produits vers plus de 62 marchés à l'extérieur de l'Égypte et continue de planifier son expansion et sa croissance durable.

-La Fin-































