جهينه تعلن عن إطلاق منتج جديد "بودينج" في السوق المصري

· فؤاد: الشركة تواصل الاستثمار في تطوير منتجات مبتكرة لتلبية كافة احتياجات المستهلكين
 
القاهرة، XXX نوفمبر 2024: أعلنت شركة جهينه للصناعات الغذائية عن إطلاق منتجها الجديد "جهينه بودينج" ضمن استراتيجيتها المستمرة للابتكار والتوسع لتلبية احتياجات المستهلكين المختلفة .

أطلقت جهينه المنتج الجديد بثلاث نكهات مختلفة مثل الشوكولاتة والفانيليا والكراميل، بحجمين مختلفين هما 60 جرام و100 جرام. يتميز هذا المنتج باحتوائه على 12% من احتياجات الطفل اليومية من البروتين و13% من احتياجاته من الكالسيوم، كما يتميز بعدم احتوائه على مواد حافظة.
لا يقتصر المنتج على الأطفال فقط بل يستهدف جميع الفئات، بما في ذلك الشباب والأمهات، حيث يعتبر منتجاً ذو قيمة غذائية تماشياً مع الاتجاهات العالمية ومتطلبات السوق المتزايدة نحو منتجات أكثر ابتكاراً.
عبرت بسنت فؤاد، مدير قطاع العلاقات الخارجية بشركة جهينه للصناعات الغذائية، عن سعادتها بإطلاق المنتج الجديد حيث قالت: "تؤكد هذه الخطوة التزام جهينه الراسخ بالاستثمار في الابتكار لتقديم منتجات مبتكرة، مما يعد جزء لا يتجزأ من استراتيجية التطور والنمو التي تتبناها الشركة، والتي تمتد على مدى سنوات من الريادة في سوق الصناعات الغذائية بمصر.”
جدير بالذكر أن جهينه شركة مصرية تتوسع إقليمياً ودولياً، لديها أكثر من 40 عاماً من الريادة في الصناعات الغذائية. تقدم أكثر من 200 منتج عالي الجودة، يتم توزيعها بكفاءة عبر شبكة واسعة تضم 38 مركز توزيع تخدم أكثر من 136,000 منفذ بيع على مستوى الجمهورية. كما تقوم الشركة بتصدير منتجاتها لأكثر من 62 سوقاً حول العالم.
 
- انتهى     -
