في إطار دعمها المستمر للشباب
"جهينه" ترعى برنامج "Million Pound Menu" لدعم رواد الأعمال في مجال الطهي

فؤاد: رعاية برنامج 'Million Pound Menu' خطوة استراتيجية تعكس التزامنا بدعم الابتكار وتمكين رواد الأعمال في مجال الطهي

القاهرة، XXXديسمبر 2024 – ترعى شركة جهينه للصناعات الغذائية برنامج “Million Pound Menu”، الذي يعرض لأول مرة في مصر والمنطقة العربية، حيث يتيح لرواد الأعمال في مجال المطاعم فرصة تقديم أفكارهم ومشروعاتهم أمام مجموعة من المستثمرين للحصول على التمويل اللازم. يأتي هذا التعاون في إطار التزام جهينه المستمر بالابتكار ودعم المواهب المحلية، حيث يسعى البرنامج إلى تمكين رواد الأعمال في مجال الطهي من عرض أفكارهم المبتكرة.
من خلال هذا التعاون، تسعى جهينه إلى تقديم دعم استراتيجي للمواهب الشابة من خلال توفير منتجاتها عالية الجودة من الألبان ومنتجات الطهي والمكونات الأساسية التي تساهم في تعزيز نجاح هذه المشاريع. وتأتي هذه الرعاية في إطار استراتيجية المسؤولية المجتمعية، التي تركز على دعم الشباب في مجالات مختلفة وتعزيز مهاراتهم.
في هذا الصدد عبرت بسنت فؤاد، رئيس قطاع العلاقات الخارجية بشركة جهينه عن سعادتها برعاية البرنامج حيث قالت: "نحن في جهينه نفخر بكوننا دائمًا جزءًا من حياة المجتمع المصري في جميع مراحله ومن خلال مختلف المنصات. رعايتنا لبرنامج ‘Million Pound Menu’ ليست فقط خطوة استراتيجية لدعم رواد الأعمال في مجال الطهي، ولكنها أيضًا امتداد لالتزامنا بتقديم منتجاتنا عالية الجودة التي لطالما كانت الخيار الأول للمستهلك المصري. من خلال هذا التعاون، نؤكد على دورنا في تمكين الشباب وتوفير البيئة المثالية لهم لتحويل أفكارهم المبتكرة إلى مشاريع ناجحة."
أضافت فؤاد: "برنامج 'Million Pound Menu' هو أكثر من مجرد مسابقة، فهو بمثابة منصة للجيل الجديد من رواد الأعمال الذين سيقودون التغيير في مجال المطاعم في مصر." يعد البرنامج فرصة مميزة لكل من يسعى لتحويل شغفه إلى مشروع ناجح. نحن على ثقة أن البرنامج سيولد أفكارًا مبتكرة ومشروعات واعدة ستساهم في إثراء القطاع وإحداث طفرة في تجربة المطاعم وترك بصمة واضحة في المنطقة."
الجدير بالذكر أن جهينه تحرص دائمًا على دعم مواهب الشباب المصرية وتمكينهم في مختلف المجالات، حيث قامت مؤخرًا بعدد من الشراكات الاستراتيجية لدعم الشباب، مثل الشراكة مع "روبو جاردن" بهدف تمكين الشباب وتعزيز مهاراتهم الرقمية بجانب رعايتها لإيناكتس ومشروع The Maker وغيرها من مبادرات دعم الطاقات الشبابية بمختلف اتجهاتها.
-انتهى-
